

新聞稿

2021年8月

廣州國際建築電氣技術展覽會圓滿落幕 展示物聯網新科技

王泓
電話 +86 21 6160 8523
Cathy.wang@china.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
www.building.messefrankfurt.com.cn

為期四天的廣州國際建築電氣技術展覽會 (GEBT) 於 8 月 6 日在中國進出口商品交易會展館落下帷幕。展會與廣州國際照明展覽會 (GILE) 同期舉辦，匯聚 2,036 家參展商，共迎來 97,688 名專業觀眾。兩展的優勢互補，展現了先進的物聯網(IoT)和人工智慧物聯網(AIoT)科技，為參展商和買家注入更多在中國市場發展的機遇。

展會主辦單位廣州光亞法蘭克福展覽有限公司總經理胡忠順先生分享對行業的展望：「物聯網和人工智慧物聯網科技的發展一日千里，並快速融入消費者的日常生活，尤其是在中國，此變化為智能建築和家居領域的供應商帶來了更多商機。作為行業高效業務平台，GEBT 重點關注這科技的發展，與此同時，展會也積極推動綠色建築、酒店工程、智能照明、影音集成、系統集成、技術標準、智慧地產和智能健康等智能領域，引領行業的未來發展。」

他繼續表示：「GEBT 和 GILE 為行業提供了一個重要的互利共贏商貿平台，讓業界人士能直接獲益於兩個相互關聯的行業，兩展再次獲得業界高度讚賞。雖然有些觀眾因為當前疫情的變化而未能來到展會現場，但我們相信行業在不久的將來會穩步復蘇，重回正軌。」

GEBT 是行業人士瞭解中國市場新趨勢及深挖技術融合和產品的首要平台。展會焦點包括電氣工程、智能房地產、酒店工程、系統集成、智能照明、視聽集成、智能建築、技術標準、AIoT、建築空間、智能健康和家居智能化。

匯聚知名企業

兩展共匯聚 2,036 家參展商，多家亮相在 GEBT 的企業包括：塗鴉、KNX、快住、控客、視聲、世聰、YaYaHome、艾拉、英索納 inSona、一城一智、特恩斯、華潮、康匯、智特爾、雄雲視聽、安美萊、瑟爾、優聲美影、經科、佰影、KEF、域豐、悠達、開博爾、亞擘、粵奇勝、威士丹利、天朗智通、紅禾朗、華匯、朗能、科曼利、小鈴鐺、綠固、諾森斯、滾石、智匯雲、天朗 TNC、力合微、瑞瀛、好家聲、力能、領普、貝朗德、相輿、佳普、盈趣智能管家、樂超、易百瓏、海得曼、百堅、鑫雅、多美、愛易得、歐智通、寶太、六零加、力得、科力屋、貝樂、泛至聯、慶科等等。

專業論壇及同期活動亮點

除了參展商的產品和科技，展會同期舉辦了一系列精彩的論壇，包括：2021 KNX 家居和樓宇控制技術及應用研討會 — KNX 綠色節能的發展與未來、智煥未來、2021 中國（廣州）集成商大會、2021 「未來已來 · 智慧園區」專家論壇、2021 廣州「智慧地產生態」峰會及酒店工程及建築節能發展高峰論壇。

法蘭克福展覽(香港)有限公司
香港灣仔港灣道 26 號華潤大廈 35 樓

展會獲業界支持

GEBT 旨在助力受疫情影響的業內同仁從復蘇的市場中獲取商機，業界對展會這平台表示贊賞。

展商評價：

「今年我們大概有 30 個會員一同參加展會，他們都帶來了新產品，例如在設計和功能上都做了提升的新智能面版，還有集成電源的新產品。這次，業內感應器做的很好很大的德國公司施特朗，他們的展位聚集了很多觀眾，產品也深受歡迎，他們的感應器在中國的應用比較廣。未來，KNX 還會引領著行業發展，以『標準先行，技術跟上，項目落地』為目標，產品都會互聯互通，相容性也比較好。我們會員和協會也會繼續支持主辦方的活動。」

KNX 中國組織秘書處，執行秘書，沈璞女士

「今年展會的效果非常不錯，目前來塗鴉智能展台的客戶數量非常多，有諮詢技術和產品方案的，也有諮詢供應鏈或者工廠信息的，塗鴉旨在降低智能化的成本，這一點吸引了很多客戶的青睞。塗鴉具有非常強的、基於 Powered by Tuya 生態的互聯互通能力，以及場景智能化的能力，將進一步滿足日漸爆發的市場需求。」

塗鴉智能，照明產品總監，孫理偉先生

買家評價：

「我們今年是第一次來參觀 GEGBT 展會。這次主要看一下展會的新產品和新的市場走勢，因為畢竟廣州建築展是一個風向標。我們也看了一下智能建築，特別是一些文旅的燈光和項目，也有下了一些訂單，達到了參觀目標。GEGBT 和 GILE 的同期舉行為我們提供了更多的商機，因為它們之間有很多互通的機會，尤其是在客戶的方面。今年展會給了我們團隊很好的感受，大家的評價也都比較高，明年我們還會再來！」

視聽薈（深圳）傳媒有限公司，總經理，劉景衛先生

「我已經來 GEGBT 好幾年了，因為每次都有針對音視頻和影音集成的展商和產品，和我的需求比較匹配。隨著這兩年對智能的需求越來越大，我這次也在現場看到了很多這方面的產品，也和一些廠家交換了聯系方式，會在以後繼續聯系。因為疫情的原因，和各方的溝通會慢一點，但是展會在這方面為我們搭建了溝通平台。展會在業內的影響力還是不錯的。」

雋豐影音，銷售經理，陳順珍女士

演講嘉賓評價：

「廣州建築展已經是行業傳統的展會，就是每年都必然要參加的展會。這對於行業來說，到展會來觀察行業的發展也是很重要的。大家在觀展的過程中會有一些想法，然後他們帶著這些想法來聽我們演講，這是一種雙重激發的作用，能夠對演講內容更有印象，更能引起思考。因為疫情，我覺得業界已經達成了一些基本的共識，因為人們更多的在家工作和娛樂，所以對家庭智能產品的需求反倒是更加地增強了。」

CSA 連接標準聯盟中國成員組，主席，宿為民女士

「這麼多年來我們公司都會來這個展會，能夠接收到很多關於新技術、新的裝飾設備訊息。這些新事物的應用也給了我們很多設計的思考和啟發，是很好的幫助。」

DOL 設計機構，設計總監，陳建純先生

廣州國際建築電氣技術展覽會
廣州，2021年8月3至6日

觀眾評價：

「我在論壇聽到每位嘉賓獨到的見解，這裡面包含了智能家居領域，也包含了更大範圍的物聯網領域，還有智能建築。每個人的議題都跟智能家居是相關聯的，而且分析覆蓋面更廣，聽了各位專家的演講能夠觸類旁通。GEBT 是非常知名的展會，來了很多全國各地的企業，產品都各有特色，包括一些知名度不高但產品做得非常完善的品牌，都是互相接合的，充分考慮到用戶的體驗和家裡的配置，所以展會體現了行業的進步。觀眾來到展會看到五花八門的廠家，再到論壇聽專家去梳理，就能有系統化的概念，達到更深入的認識，是相輔相成的。」

智能家居評價平台創始人，深圳市建築電氣與智能化協會智能家居聯盟主任，呂強先生

「今天 Zigbee 論壇的演講嘉賓都是來自業內的知名企業，帶來的內容都很精彩，也都是我們實際會遇到的，所以通過這樣的論壇還是可以打開一定的思路。這次的展會在疫情的影響下其實整體還不錯，各大品牌也都來了，並帶來了他們的最新產品和技術。展會在這樣的客觀因素下舉行，本身就能為我們從業者帶來一定的信心，加強了和行業的聯繫和交流，對未來的發展一定是有幫助的。」

廣州科伊斯數字技術有限公司，產品經理，李東陽先生

下一屆廣州電氣建築技術展覽會 (GEBT) 將與廣州國際照明展覽會 (GILE) 於 2022 年 6 月 9 至 12 日同期舉行。

GEBT 之母展為「[Light + Building](#) - 法蘭克福國際燈光照明及建築物技術與設備展覽會」，該展每兩年在德國法蘭克福舉行一次，下屆展會將於 2022 年 3 月 13 至 18 日舉行。

法蘭克福展覽集團於中國的建築技術及照明展覽系列還包括上海國際智慧建築展覽會和上海國際智慧家居展覽會。該公司的建築技術及照明展覽系列亦覆蓋阿根廷、阿聯酋、泰國、俄羅斯和印度等市場。

欲瞭解有關展會詳情，請登陸 www.building.messefrankfurt.com.cn，或發郵件至 building@china.messefrankfurt.com 與主辦方聯絡。

有關法蘭克福展覽集團全球照明及建築物技術展覽會的詳情，請登陸 www.light-building.com/brand。

法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球 29 個地區聘用約 2,450 名員工。繼 2019 年營業額錄得 7.36 億歐元後，集團在 2020 年新冠疫情期間營業額約 2.57 億歐元，並依舊與眾多行業領域建立了豐富的全球商貿網絡並保持緊密聯繫，在展覽活動、場地和服務業務領域，高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。遍布世界各地的龐大國際行銷網絡，堪稱集團獨特的銷售優勢之一。多元化的服務呈現在活動現場及網路管道的各個環節，確保遍布世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性；我們正在通過新的商業模式積極拓展數字化服務範疇，可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60% 和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：www.messefrankfurt.com.hk

廣州國際建築電氣技術展覽會
廣州，2021 年 8 月 3 至 6 日